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Sehr geehrte Interessenten 
 
 
 
Es freut uns, dass Sie über unsere Dienstleistung informieren wollen. 
 
Das Ziel unserer Dienstleistung ist es, Ihren Wunsch „Gesunde, schöne Zähne“ in medizinisch 
sowie organisatorisch hochstehender Qualität in der wunderschönen Weltstadt, Istanbul zu 
realisieren. 
 
 
Unser Konzept lautet: zuverlässig, umfassend, günstig. 
 
In diesem Katalog finden Sie wichtige Informationen über die medizinischen Behandlungen 
bezüglich Zahnbehandlungen sowie zu unseren Dienstleistungen. 
 
Die Informationen in diesem Katalog dienen jedoch lediglich einem Überblick. Wir möchten Sie 
daher darauf hinweisen, dass Sie Ihre individuelle Situation vor Ihrer definitiven Entscheidung für 
eine Behandlung mit einem Arzt besprechen sollten. 
 
Weitere Informationen können Sie auch unter www.SwissLasik.ch finden. 
 
Für allfällige Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung. 
 
 
 
Swisslasik.ch wünscht Ihnen einen „gesunden“ Tag. 
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1. Über SwissLasik 

Swisslasik wurde am 4. April 2006  durch Serdar Karaagaçli als Online-Agentur für Medizinalreisen gegründet. 

 

Das Ziel unserer Dienstleistung ist es, Ihren Wunsch „Schönes Lächeln“ in medizinisch sowie organisatorisch 

hochstehender Qualität in der wunderschönen Weltstadt, Istanbul zu realisieren.  

Unsere Philosophie 

Wir legen grössten Wert auf Ihre Zufriedenheit über unsere Dienstleistung und die Qualität Ihrer Operation. Ihr 

Wohlbefinden sowie Ihre Gesundheit stehen im Mittelpunkt – vor, während und nach Ihrer Reise und Operation. Nichts 

kann wichtiger sein als Ihre Gesundheit. Wir bieten keine Dienstleistungen an, von denen wir nicht zu 100 Prozent 

überzeugt sind. 

Weshalb Swisslasik? 

 Wir sind spezialisiert auf Medizinalreisen nach Istanbul.  

 Unsere langjährige Erfahrung sorgt für einen reibungslosen Ablauf.  

 Bereits hunderte zufriedene Patienten haben von unserer Dienstleistung profitiert.  

 Sie brauchen nicht nur in Istanbul sondern auch in Europa einen kompetenten Ansprechpartner.  

 Durch unsere gesamte Organisation von A bis Z brauchen Sie sich um nichts zu kümmern.  

 Auch nach der Operation bleiben wir Ihre Anlaufstelle.  

 Zusammenarbeit mit den besten Kliniken der Türkei ist für uns selbstverständlich.  

 Wir bieten unsere originale Preis-Garantie: Gratis und unverbindliche Beratung  

 Der Mensch ist bei uns im Mittelpunkt. Geniessen Sie unsere individuelle und freundliche Beratung.  

 Eine hohe, laufend verbesserte Qualität erzielen wir durch Zufriedenheitsmessungen nach der Operation.  

 Unsere ethischen Ansprüche an Medizinalreisen 

 Wir sind kein Billig-OP-Anbieter. Günstig sein allein ist nicht unser Ziel, sondern entsteht durch die niedrigeren 

Lebenskosten der Türkei im Vergleich zu Deutschland.  

 In der Qualität gehen wir keine Kompromisse ein, da es um die Gesundheit geht.  

 Ihre Operation steht bei uns im Vordergrund. Istanbul zu bewundern ergibt sich als gelegentliche Möglichkeit.  

 Wir machen keine unseriösen Versprechungen. Wir werben nie über den Preis, sondern über die Qualität an.  

 Kein Versuch oder Druck von uns, Sie zur Operation zu überreden. 

Wieso heissen wir Swisslasik? 

Als eine in der Schweiz gegründete Firma wollen wir uns durch das „Swiss Label" täglich selber auf's neue 

herausfordern, um die traditionelle Schweizer Qualität fortzusetzen und diesem hohen Anspruch gerecht zu werden. 

Wir nehmen unseren Namen erst. 
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2.  Zahnbehandlungen in Istanbul 

Die zahnärztliche Versorgung ist in Deutschland im Vergleich zum Ausland teurer geworden. Für Patienten, die die 
überhörten Preise und die in Deutschland üblichen langen Wartezeiten nicht mehr hinnehmen möchten, gibt es eine 
kluge Wahl: bis zu 50-60 Prozent Einsparungen sind bei der Zahnbehandlung in Istanbul durchaus möglich. Uns dies bei 
gleichen Behandlungsmethoden und Materialien wie in Europa. 
 
2.1. Unsere Zahnklinik in Istanbul 

 

 
 
Stomadenta verfügt über sehr gut ausgebildete Zahnärzte, die alle Ihre Fachgebiete im Bereich Zahnmedizin haben und 
die wissenschaftlichen sowie technologischen Entwicklungen, laufend noch verbessern. 
 
Die Klinik befindet sich im asiatischen Teil Istanbuls, in Kavacik, der sehr nahe von an der Autobahn liegt und somit von 
überall schnell zu erreichen ist. Von Kavacik aus geniesst man eine wunderbare Aussicht auf den berühmten Bosporus. 
 
Stomadenta steht unter Leitung von Dr. Med. Dent. Hakan Bilhan der auch Schweizer ist - und der über langjährige 
Erfahrung in der Zahnheilkunde verfügt. Er hat seine Doktorarbeit in der Universität Zürich abgeschlossen, seine 
Erfahrung in Österreich vertieft und spricht fliessend Deutsch, was natürlich von grossem Vorteil bei der Verständigung 
ist. 
 
Dr. Bilhan hat zahlreiche Publikationen in international anerkannten Fachzeitschriften und Vorträge sowie Präsentationen 
bei diversen inter- nationalen Kongressen gehalten und ist in seinem Bereich eine Kapazität. Die Technologie der 
Zahnmedizin entwickelt sich stets und die guten Ärzte halten sich immer auf dem neuesten Stand. So nehmen auch 
unsere Ärzte diversen nationalen und internationalen Kongressen teil - auch als Referenten.  
 
Dr. Bilhans Tätigkeit als Akademiker an der Medizinfakultät der Universität Istanbul verdeutlicht seine fundierte 
Erfahrung. Nicht zuletzt ist er in der Liste von Notfallärzten des deutschen Konsulats in Istanbul aufgeführt. Wenn man 
seine Zähne in Istanbul behandeln lassen möchte, ist Bilhans Klinik tatsächlich die einzig richtige Adresse. 
 
Die Zahnmedizin ist ein bei weitem zu grosser Fachbereich, als dass man als Arzt in jedem Bereich erfolgreich sein 
könnte. Deswegen hat jeder Zahnarzt seine Stärken auf eine bestimmte Fachrichtung ausgedehnt. In der Stomadenta 
arbeiten insgesamt 3 Ärzte, die in ihren jeweiligen Fachgebieten äusserst qualifiziert sind. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

In unserer Zahn-Poliklinik in Istanbul, Stomadenta, finden 
Sie hochmodernes Equipment zur optimalen Versorgung 
Ihrer Zähne. Die Zahnklinik orientiert sich an modernsten 
Standards und bietet OP-, Behandlungs- und 
Aufenthaltsräume mit hygienisch optimalen Bedingungen 
und das bei freundlicher und kompetenter Betreuung. 
 
In unserer Fachklinik für Zahnheilkunde finden Sie daher ein 
Leistungsspektrum, das den höchsten Ansprüchen genügt. 
Mit Erfahrungen in Oraler Chirurgie, Implantologie und 
Prothetik steht die Klinik Ihnen für hohe Ansprüche und 
Dienstleistungen mit Qualität zur Verfügung.  

http://www.swisslasik.ch/fileadmin/downloads/zahnbehandlung/Publikationen_von_Dr_Hakan_Bilhan.pdf
http://www.swisslasik.ch/fileadmin/downloads/zahnbehandlung/Vortraege_Dr_Hakan_Bilhan.pdf
http://www.swisslasik.ch/fileadmin/downloads/zahnbehandlung/Praesentationen__von_Dr_Hakan_Bilhan_bei_Kongressen.pdf
http://www.istanbul.diplo.de/Vertretung/istanbul/de/04/Konsularischer__Service/Aerzteliste__Istanbul__DD,property=Daten.pdf
http://www.swisslasik.ch/augen-laser/zahnbehandlungen-istanbul/leistungsspektrum.html
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2.2.  Der Lebenslauf unseres Arztes 
 
Dr.med.dent. Hakan Bilhan 

Geboren am 10. Juni 1969, in Ankara, Türkei 
Doppelstaatsbürgerschaft der Schweiz und der Türkei 
 
 
Ausbildung 

 1984 - 1987 Deutsche Schule Istanbul, mit Gymnasialabschluss 
 

 1987 - 1993 Hacettepe Universität, Fakultät für Zahnmedizin, Ankara, Türkei 
 

 Jan 1994 - Mar 1994 Karl-Franzens Universität in Graz, Österreich: 
Als Gastarzt in der Abteilung für Orale Chirurgie unter der 
Leitung von Prof.Dr. A. Eskici. 

 

 Apr 1994 - Dez 1995 Universität Zürich in Zürich, Schweiz: 

 Assistenzarzt in der Abteilung für Orale Chirurgie und Abschluss 
einer Doktorarbeit unter der Leitung von Prof. Dr. Dr. H.F. 
SAILER. 

 

 Titel der Doktorarbeit: "Gesteuerte Knochenregeneration um 
Titanium-schraubenimplantate mit einer biodegradierbaren 
Barriere (BIOFIX®-membrane) und BMP (bone morphogenetic 
protein)". 

 

 Mai 1996 Erhaltung des 'Dr.med.dent.'-Titels 
 

 Mai 1996 - Nov 1997 Assistenzzahnarzt "Abteilung für abnehmbare Prothetik, Fakultät 
für Zahnmedizin der Istanbul Universität, Istanbul, Türkei." 

 

 Nov 1997 - Mar 1999 GATA Haydarpasa Militärspital, Zahnklinik - (Militärdienst) 
 

 Jan 2004 Zweite Doktorarbeit unter Leitung von Prof. Dr. Tayfun BILGIN. 
Titel der Doktorarbeit: " Der Effekt von Mucine, IgA, Harnstoff 
und Lysozyme auf das Korrosionsverhalten von Titanium, 
Amalgam, CrCo und CrNi Legierungen im künstlichen Speichel". 

 

 Zur Zeit gleichzeitig 

 seit 1998 Privatpraxis 
 

 
Mitgliedschaften 

 Oberassistent "Abteilung für abnehmbare Prothetik, Fakultät für 
Zahnmedizin der Istanbul Universität, Istanbul, Türkei." 

 Mitglied der "Akademie für Prothetik und Gesellschaft für 
Gnathologie" 

 ITI (International Team for Implantology) Mitglied 

 ICOI (International Congress of Implantologists) FELLOW 

 ICOI Prosthetic Section: MASTER 
 

 
Interessengebiete: 

Orale Implantologie, Preprothetische Chirurgie und Prothetik 
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2.3. Leistungsspektrum der Zahnklinik  

Zahnimplantate – Im Gefühl fast wie Ihre eigenen Zähne 

Für junge wie auch für ältere Menschen, die sich mit Zahnersatz beschäftigen müssen, ermöglicht die moderne 

Implantologie sehr viele Vorteile. Bisherige Probleme wie schlechte Aussprache, unnatürliches Kau- oder Druckgefühl 

lassen sich mit einem fest verankerten Zahnimplantat vermeiden. Die bei jedem Essen herrschenden Kaukräfte werden 

durch das Zahnimplantat auf die umgebenden Knochen übertragen. So wird der Knochenschwund mangels Belastung 

verhindert.  Abhängig vom Ergebnis der ersten Kontrolle wird eines der folgenden Implantate verwendet: 

 SPI Thommen, Schweizer Hersteller  

 ITI, Schweizer Hersteller  

 Astra, Schwedischer Hersteller  

 Frialit-Xive, Deutscher Hersteller  

 Lifecore, Amerikaner Hersteller  

 Biohorizons, Amerikaner Hersteller  

 Zimmer, Amerikaner Hersteller 

Kronen 

Hat die Zerstörung eines Zahnes durch eine tiefe Karies zu erheblichen Verlusten der Zahnkrone geführt oder sind 

unfallbedingte Beschädigungen aufgetreten, ist es häufig nicht mehr möglich, den Zahn mit einer Füllung zu reparieren. 

Im Gegensatz zu einer Füllung, welche im Zahn verankert wird, umfasst eine Krone Teile bzw. den gesamten in die 

Mundhöhle ragenden Anteil eines Zahnes und gibt diesem damit wieder seine Form und eine ausreichende Stabilität 

zurück; im sichtbaren Bereich zusätzlich ein annähernd natürliches Aussehen.  

Brücken 

Bestehen Lücken in einem Gebiss, so sollten diese nach Möglichkeit geschlossen werden, um wieder eine vollständige 

Kaufunktion herzustellen und darüber hinaus im sichtbaren Bereich auch ein ansprechendes Äusseres zu erzielen und 

die Sprachfunktion regelrecht durchführen zu können.  

Prothesen 

Bei Prothesen unterscheidet man zwischen Teil- und Vollprothesen.  

Ästhetische Eingriffe 

 Veneers 

Eine makellose, schöne, weisse Zahnfront ist der Wunsch vieler unserer Patienten. Wir machen ihn wahr. Mit Veneers, 

der schonenden Alternative zu Kronen. 

 Bleaching (Bleichen von Zähnen): Für ein strahlendes Lächeln 

Die Zahnfarbe unterscheidet sich von Person zu Person nach der Dichte der Proteinschicht in den Zähnen. Die am 

häufigsten vorkommende Situation zur Zeit ist die mit dem Alter entstehende Zahnverfärbung. Konsum von 

farbstoffinhaltigen Getränken (Kaffee, Tee, Cola usw.), Rauchen, Trauma an den Zähnen, alte Prothesen, Veneers und 

Amalgame sind weitere Ursachen für die Zahnverfärbung. Langzeitnahme vom Antibiotikum (wie Tetrazyklinen) und das 

übermässige Fluorkonsum führen auch zur Zahnverfärbung. 
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2.4. Unsere Dienstleistung und Preise- Zahnbehandlung Istanbul  

Unser Ziel ist es, Ihren Wunsch nach „gesunden Zähnen“ in medizinisch sowie organisatorisch hochstehender Qualität 

dank einer der besten Zahnkliniken in der wunderbaren Weltstadt Istanbul zu realisieren. 

Geniessen Sie unseren umfassenden Service 

Eine zahnmedizinische Reise nach Istanbul erfordert einiges an Organisation. Wir übernehmen diese Organisation 

gerne für Sie. 

Sie geniessen unsere kostenlose, unverbindliche und individuelle Beratung. 

 

 Flug 

Wir machen Vorschläge, wann und wie bestimmen Sie. Profitieren Sie von unseren speziellen Flugpreisen für 

Medizinalreisen von Fluggesellschaften. Folgende Fluggesellschaften reisen nach Istanbul:  

-  Lufthansa (Täglich ab verschieden Orten) 

- Türkisch Airlines (Täglich ab verschieden Orten) 

- Pegasus Airlines (Charterflug ab verschieden Orten) 

- Oger Tours (diverse Charterflüge ab verschieden Orten) 

 

 Flughafen-Hotel Transfer 

Unser  Abholservice bringt Sie gerne ins Hotel. Diese Abholungen werden in der Regel individuell durchgeführt und 

nicht mit dem Shuttle-Bus, der stundelang im Istanbul-Stau herumfahren würde. Geniessen Sie Ihre Fahrt! 

 

 Hotel 

Wir unterbreiten Ihnen Möglichkeiten, welche für Sie in Frage kommen, entscheiden Sie selbst. Die Hotels befinden sich 

entweder in der Nähe der Klinik oder in touristischen Regionen wie Taksim oder in der Altstadt. Wir arbeiten nur mit 

guten und sauberen Hotels. 

 

 Deutschsprachige Betreuung in der Klinik 

Es ist höchst relevant, dass Sie den Arzt verstehen. Der deutschsprachigen Arzt der Klinik garantiert eine einwandfreie 

Verständigung. Selbstverständlich ist es auch möglich, diesen Service für die anderen Landessprachen zu organisieren. 

 

 Ihre Voruntersuchungen in der Klinik 

Vor der Behandlung werden Ihre Zähne gründlich kontrolliert, Röntgenfotos aufgenommen, bestehende Probleme und 

deren Behandlungen festgestellt und mit Ihnen besprochen. Anschliessend wird Ihre Behandlung mit Ihnen definitiv 

geplant.  
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 Ihre Behandlung in der Klinik 

Für die Stomadenta Klinik haben wir uns nach gründlicher Suche mit Besichtigungen vor Ort  und unter Berücksichtigung 

von verschiedensten Faktoren entschieden.  

Die Behandlungsdauer ist je nach Eingriff wie folgt: 

 

1. Füllungen aller Art (1 Sitzung)  

2. Wurzelbehandlung (2 Sitzungen - 5 Tage) 

3. Abnehmbare Prothesen (7 - 12 Tage) 

4. Kronen-Brücken (7 - 10 Tage) 

5. Bleaching (Zahnbleichung): inkl. zweite Sitzung nach einer Woche für     

stabilere Resultate (7 Tage) 

6. Fissurenversiegelungen für Kinder (1 Sitzung) 

7. Chirurgische Eingriffe:  

    a) Implantate (1 Sitzung + Nahtentfernung nach 7-10 Tagen) 

    b) Wurzelspitzenresektionen (1 Sitzung + Nahtentfernung nach 7-10 Tagen) 

    c) Weisheitszahnentfernungen (1 Sitzung + Nahtentfernung nach 7-10 Tagen) 

    d) Zahnextraktionen (1 Sitzung) 

    Wichtiger Hinweis:  

7 bis 10 Tage nach chirurgischen Eingriffen werden Fäden entfernt.  

Nach Implantationen muss je nach Situation in der Regel 6 Wochen bis 8 Monate gewartet  werden, bevor die Prothese, 

Krone, Brücke etc. gemacht werden können. 

 

 Istanbul Stadtbesichtigungen (Optional) 

Dank unserer Dienstleistung erleben Sie eine Weltstadt. Wir beraten Sie, was Sie, individuell nach Ihrem Reiseplan, 

besichtigen und unternehmen können. So fangen Sie Ihr neues Leben mit schönen Erinnerungen an. 

 

 Transfer -Flughafen-Hotel-Klinik-Flughafen 

Unser Transferteam sorgt dafür, dass Ihre Reise bis zuletzt ein positives Erlebnis ist.  

 

 Swisslasikpass 

 Er ist unsere einzigartige Zusatzleistung. Der Swisslasikpass beinhaltet alle nötigen individuellen Infos über Ihren 

Aufenthalt in Istanbul und den Heilungsprozess Ihrer Zähne. Er ist gleich gross wie ein Pass, so dass Sie ihn jederzeit 

in Händen halten können. Vor Ihrer Reise wird er Ihnen individuell ausgestellt. 
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Dies sind unsere überzeugenden Angebote und Preise: 

 

Leistung 
Unser 

Angebot** 
Durchschnittliche Kosten 

in CH 
Einsparung mit gleicher 

Qualität 

Untersuchung Kostenlos*** 100 - 

Röntgen 38 250 212 

Zahnentfernung  86 150 64 

Wurzelbehandlung 270 1500 1230 

Keramik Inlays 455 1250 795 

Krone/ 
Brückenglied 

410 2000 1590 

Teilprothese 1404 2500 1096 

Totalprothese 1080 3000 1920 

Implantation 845-1200 3500 - 4000 2657-2800 

Laminate Veneers 550 1500 950 

Bleaching 380-1300 600-2500 220-1200 

*  Die Preise verstehen sich pro Zahn und in CHF. 

** Preise kann sich noch je nach verwendetem Material leicht variieren. Preisänderungen vorbehalten. 

*** Im Falle einer Behandlung  

Um Ihre Behandlung vor Ihrer Reise optimal planen zu können, Können Sie Sie uns Ihre Behandlungsdetails wenn 

möglich mit Röntgenbildern mitteilen. Diese können Sie uns postalisch zusenden, mit E-Mail senden oder das Formular 

unter www.swisslasik.ch ausfüllen. 

Bezahlung 

Sie bezahlen alles vor Ort bei der Klinik. Keine Vorzahlung notwendig. Sie können bar in Euro, mit Kredit Karten oder 

Überweisung bezahlen. 

Flugpreise 

Flugpreise variieren stark. Sie richten sich nach Fluggesellschaften und Reisedaten nach. Sie können etwa zwischen 

200-400 Euro rechnen. Wir helfen Ihnen gerne, einen günstigen Flug zu finden. 

 

Hotelpreise 

Je nach Hotel kann man zwischen 35 bis 80 Euro pro Nacht rechnen. 
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Garantien  

 
Um den Erwartungen unserer Patienten gerecht zu werden und deren Vertrauen aufrecht zu erhalten, hat die Klinik eine 
festgelegte Garantiepolitik eingeführt. 
Diese Garantiepolitik gewährt sowohl eine Rückerstattung der ganzen oder mindestens einen Teil der Bezahlung, als 
auch eine kostenlose bis teilweise bezahlte Wiederbehandlung. 
I- Füllungen jederart (Komposit, Keramik oder Gold) werden bei Verlust in den ersten 2 Jahren umsonst wieder gemacht. 
Die Ausnahmen für diese Garantie sind: 
a) Ein Verlust durch einen Unfall (Trauma: Autounfall, Stein vom Reis etc.) 
b) Die Notwendigkeit einer späteren Wurzelbehandlung an dem betroffenen Zahn, die die Füllung zerstört. 
 
II- Implantate: Bei Verlust des Implantates innerhalb der 6 Monate wird eine 50% Rückerstattung oder Neubehandlung 
zum 50% Preis versprochen. 
 
III- Bei abnehmbaren Prothesen wird die Garantiezeit auf 2 Jahre beschränkt. Danach empfehlen wir eine Erneuerung. 
Die Garantie beinhaltet z.B. fallengelassene und dadurch zerstörte Prothese nicht. 
 
IV- Kronen-Brücken Restaurationen sind 5 Jahre garantiert. Wiederum gilt hier, dass unfallbedingte Schäden nicht 
gewehrt sind. 

 
 

3. Vor- und Nachkontrollen in der Schweiz (Optional) 
 
Dank unserer Zusammenarbeit mit der Zahnklinik zmp61 in Zürich können Sie einen Kostenvoranschlag, und 
Röntgenaufnahmen bereits in der Schweiz machen lassen. Die Zahnklinik teilt diese, sofern Sie es erlauben, 
Swisslasik mit, so dass wir besser über den Behandlungsablauf und die Kosten in Istanbul vorhersagen können. Es 

besteht auch die Möglichkeit, dass Sie einige Behandlungen in Zürich machen lassen. Sie können zum Beispiel Ihre 
Implantate in Istanbul implantieren lassen und Krone setzt man in Zürich auf oder umgekehrt. Die Zusammenarbeit 

ermöglicht uns, dass die zwei Kliniken sich über die gesamte Behandlung bei Swisslasik informieren können, was die 
absolute medizinische Sicherheit für die Patienten bedeutet. Sie können die Zahnklinik in Zürich auch nach Ihrer 
Behandlung in Istanbul aufsuchen. Wir schenken Ihnen eine Nachkontrolle in Zürich sofern die 
Behandlungskosten in Istanbul mehr als 1'000 CHF betragen! Die Klinik zmp61 arbeitet 6 Tage pro Woche und ist 

nur an wenigen Feiertagen geschlossen. Mit Absprache mit Istanbul können Ihre garantierten Nachkorrekturen auch in 
Zürich gemacht werden, so dass Sie nicht für jede Korrektur nach Istanbul fliegen müssten. Die Kliniken kommunizieren 
miteinander und tauschen Informationen über die nötige Nachbehandlung aus um beste Resultate zu erzielen.  
 
Um einen Voruntersuchungstermin zu vereinbaren können Sie uns gerne kontaktieren oder mit der Klinik Kontakt 
aufnehmen unter der Nummer  044 350 37 50. Bei der Selbst- Anmeldung melden Sie sich unbedingt als Swisslasik- 

Patienten damit wir Ihre Resultate, besonders Röntgenaufnahmen im Digital Form, erhalten. 

 
 

4. Patientenstimmen 
 
Funda Toklu, Zahnbehandlung im November 2010 

Meine Zahnbehandlung würde in der Schweiz über Fr. 6000.- kosten, deshalb wollte ich mich von Swisslasik beraten 
lassen und nahm Kontakt auf. 2 Wochen nach unserer Besprechung war ich schon bei der Zahnärztin in Istanbul. Wir 
wurden am Flughafen ganz nett empfangen und abgeholt. Sogar der Taxifahrer, wie auch die Zahnärztin waren um mich 
besorgt. Ich wurde von der Praxis zum Hotel gefahren oder irgendwo in Istanbul abgeholt. Es war sehr toll, wie das alles 
ohne Probleme klappte. Meine Zähne waren wieder alle da und ich konnte wieder lachen. Ich habe gemerkt, dass die 
Kunden wie Könige behandelt werden und auch das Hotel war sauber und mit tollem Empfang. Ich würde mich 
nochmals für Swisslasik entscheiden und auch meinen Bekannten empfehlen, weil man sich bei Swisslasik in guten 
Händen fühlt. Nach 3 Monaten bin ich immer noch zufrieden mit meinen Zähnen und denke, dass das auch so bleibt. 
Super Organisation - super Praxis - super Zähne - und „viel Geld im Sack geblieben“. Ein grosses Merci an Swisslasik. 

Marlis Kaufmann, Zahnbehandlung im März und Juli 2011 
 

Ausgangslage/Krankengeschichte: 

Ich hatte schon immer Probleme mit meinen Zähnen resp. meinem Zahnfleisch. Aufgrund dessen war für mich ein 
jährlicher Untersuch und die Dentalhygiene ein Muss. Nach meinem 45. Geburtstag machte sich bei mir erstmals eine 
fortschreitende Parodontose bemerkbar. Bei Parodontose geht der Zahnbettschwund primär vom Knochen aus und 
Bindegewebe und Zahnfleisch folgen. Dies möglichst zu stoppen war auch das Ziel meiner Zahnärztin. Es folgten 
halbjährliche Dentalhygiene sowie schliesslich die paradontale Tiefenbehandlung (Kürettage) mit offener 
Behandlungsphase. Dabei wurden die Bereiche chirurgisch geöffnet und zum Teil gesäuberte Knochentaschen mit 

http://de.wikipedia.org/wiki/Bindegewebe
http://de.wikipedia.org/wiki/Zahnfleisch
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Knochenersatzmaterialien aufgefüllt. Nebst den hohen Kosten hat dies aber nichts gebracht und Ende 2009/Anfang 
2010 fingen je ein Schneidezahn im Ober- und Unterkiefer an zu wackeln. 
Nachdem ich einen Kostenvorschlag für die günstigste Variante erhalten habe (herausnehmbare Brücken für Ober- und 
Unterkiefer von je mind. 4 Zähnen = ca. CHF 12‘000.00) machte ich mich gezielt auf die Suche nach einer optimaleren 
Lösung, da die Brücken ja das Grundproblem nicht lösten. Die optimalste Lösung wäre gemäss der diversen 
Untersuchungen Implantate und ein fester Zahnersatz, was meinem Wunsch entsprechen würde, da ich mich für ein 
Gebiss noch zu jung fühlte. 
Kostenvoranschlag in der Schweiz rund CHF 70‘000.00. 
Ich hatte Bekannte, die bereits im Ausland (Ungarn und Deutschland) gute Resultate zu einem vernünftigen Preis erzielt 
haben. Somit liess ich mir aufgrund der Schweizer Offerte von verschiedenen Anbietern in Ungarn, Deutschland und 
Istanbul eine Offerte erstellen. Die Adressen fand ich mit vielen zusätzlichen Informationen im Internet. Schlussendlich 
hatte ich zwei Adressen in Ungarn und eine in Istanbul, bei denen ich mich näher informierte. 
Für Swisslasik in Istanbul habe ich mich entschieden, da ich die Firma auch am Stand an der Ferienmesse in St. Gallen  
kennenlernen konnte und sie mir einen sehr guten und kompetenten Eindruck gemacht hat. Ausserdem habe ich auch 
Referenzadressen erhalten und  mit einer davon habe ich gesprochen.  Zudem gefiel mir, dass Swisslasik sich um alle 
Details wie Flug, Hotel, Shuttle-Transfer etc. kümmerte. Auch hatte ich persönliche Kontakte, die mir die Abwicklung bei 
Swisslasik  erzählen konnten. 
 
1. Besuch in Istanbul (5 Tage) mit drei Sitzungen: 

Am 29. März 2011 flogen mein Mann und ich nach Istanbul, wo uns dann bereits ein Fahrer erwartete und direkt in 

die Zahnklinik brachte. 

-Dienstag Abend: Voruntersuchung, Röntgenbild, Besprechung über das beste Verfahren 
-Donnerstag Abend: Zahnextraktion von 28 Zähnen, provisorische Prothese  
-Samstag Nachmittag: Nachuntersuchung und Korrekturen der Prothese kurz vor Heimflug 
Dr. Bilhan begrüsste uns  freundlich in perfektem Deutsch und nahm mir auch die Angst vor der ganzen Prozedur. 
Die Betäubung war gut, so dass ich wirklich keine Schmerzen fühlte und für danach gab es Schmerzmittel, mit 
denen bin ich problemlos mit dem ersten Besuch in Istanbul fertig geworden. Nachuntersuchung in der Schweiz bei 
zmp61 in Zürich: Ich habe diese Gelegenheit wahrgenommen, da wir bereits eine Woche nach dem Istanbul 
Aufenthalt in die Ferien nach USA reisten. Alles wurde nochmals kontrolliert und die restlichen Fäden noch entfernt. 
Da das „Geschwollene“ langsam zurück ging,  sind die Prothesen etwas geschwommen und so haben sie mir dort 
auch noch eine weiche Untermantelung gemacht, mit der ich dann wirklich toll klar kam.  
Ich konnte soweit fast alles essen – sogar ein Steak. Wieder zu Hause, ging ich nochmals zur Nachkontrolle nach 
Zürich und sie haben mir bestätigt, dass alles gut verheilt. Ein Röntgenbild wurde noch gemacht, um sicher zu 
gehen, dass auch keine Entzündungen in der Tiefe entstanden sind. Alles war Gott sei Dank Okay. Also auch in 
Zürich eine sehr kompetente Behandlung und Aufklärung/Beratung. 
 

2. Besuch in Istanbul (Juli, 7 Tage) mit drei Sitzungen: 

Dieses Mal war ich mit meiner Schwester gereist. Wiederum wurden wir am Flughafen erwartet und direkt zur Klinik 

gebracht. 

-Samstag Abend: Einsetzen der Implantate, Knochenaufbau, Antibiotika 
-Mittwoch Abend: Kontrolluntersuchung und Anpassen der provisorischen Prothese 
-Samstag Vormittag: Ziehen der Fäden und einsetzen der provisorischen Prothese 
Dr. Bilhan setzte nun die Implantate. Geplant waren 6 im Oberkiefer und 6 im Unterkiefer. Im Oberkiefer musste er 
ad hoc noch einen Knochenaufbau machen, so dass die Prozedur etwas länger dauerte. Gegen die Schmerzen 
wurde ich wieder gut betäubt und für die Behandlung im Unterkiefer hat er dann noch nachgespritzt.  
Physisch war es aber schon etwas viel auf einmal – ich war nahezu drei Stunden auf dem Behandlungsstuhl. Dr. 
Bilhan hat mir zwar angeboten, diesmal nur den Oberkiefer zu machen und dann für den Unterkiefer nochmals zu 
kommen. Aber dies wollte ich dann doch nicht – ich hatte es lieber auf einen Rutsch. Ich wurde auch eingedeckt mit 
Antibiotika und Schmerzmitteln und somit konnte ich die übrige Zeit auch Istanbul in sommerlicher Hitze geniessen. 
Am Samstag vor dem Heimflug wurden noch die Fäden entfernt und die Prothese eingesetzt und, wo nötig, noch 
korrigiert.  
 

3. Besuch in Istanbul: 

Dieser folgt nun im Januar 2012, wo ich dann noch die Kronen bekomme und dann hoffentlich für die nächsten 
Jahrzehnte Ruhe habe. 
Obwohl hier in der Schweiz immer noch grosse Skepsis gegenüber den Zahnärzten im Ausland herrscht, habe ich es 
gewagt und nicht bereut. Istanbul hat einen sehr guten Ruf allgemein in der Zahnmedizin und die Kosten sind etwa ein 
Drittel zu denjenigen hier in der Schweiz. Und wenn man ehrlich ist: Zahnarztbesuche sind auch in der Schweiz nicht 
schmerzfrei aber hier tut noch die Rechnung weh! 
Die Organisation von Swisslasik war sehr professionell und auch die Hotels (1 x Levent, 1 x Taksim) waren gut. Die 
Leute nett und freundlich. Vom Flughafen wurden wir für die Fahrt direkt zur Zahnklinik abgeholt, ebenfalls von der 
Zahnklinik ins Hotel. Und zu jedem Termin beim Zahnarzt klappte es jedes Mal mit der Abholung und auch mit der 
Rückfahrt. 
Zwischen den einzelnen Sitzungen hatten wir immer Zeit, Istanbul und Umgebung zu erkunden. Es gibt viel zu sehen: 
Blaue Moschee, Hagia Sophia, Topkapi Palast, Gewürz- und andere Basare, und auch ein Besuch auf die 
Prinzessinnen-Inseln lohnt sich. 
Abschliessend möchte ich mich nochmals bei allen bedanken und versichere Ihnen, dass ich Ihr Unternehmen jederzeit 
weiterempfehlen werde (und ich habe es schon getan). 
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5. Weitere medizinische Behandlungsmöglichkeiten in Istanbul 

 
Swisslasik kann Ihnen aller Art medizinischer Behandlungen in der Türkei anbieten unter anderem: 
 
- Augenlaserbehandlungen mit  lebenslanger Garantie 
- Alle arte Schönheitsoperationen durch EU zertifizierte Chirurgen 
- Eigenhaarverpflanzungen mit den neusten Methoden auf der Welt  
- Behandlungen zur künstlichen Befruchtungen mit besseren Erfolgsprozenten als die in Zentraleuropa 
 

Wir können Ihren Aufenthalt so planen, dass unterschiedliche Behandlungen möglich wären. 

 
 
 

6. Wie erreichen Sie uns? 

 

 
Internet:                        www.swisslasik.ch 
E-Mail:                          augen@swisslasik.ch  

 
 
Telefon:                        +41 (0) 33 534 57 65  

Montag-Freitag:            09:00 - 21:30 Uhr 
Samstag-Sonntag:        10:00 - 21:30 Uhr 
Fax:                               +41 (0) 43 556 81 36 

 
 
Adresse: 

SwissLasik 
Serdar Karaagacli 
Hohmadpark 23 
3604 Thun CH 
 
 
Wir freuen uns auf Ihre Kontaktaufnahme. 
 

 
Serdar Karaagacli 

 (Der Geschäftsführer des swisslasik.ch)  
wünscht Ihnen bereits einen vollkommenen 

Aufenthalt in Istanbul. 

 


